
scarse: 1 5 4.5%

2 15 13.6%

3 51 46.4%

4 34 30.9%

eccellenti: 5 5 4.5%

Sì 104 94.5%

No 6 5.5%

Sono docente in una classe digitale. Non necessito di ulteriore formazione sul tema. 1 0.9%

Sono docente in una classe digitale. Desidero aggiornarmi su temi specifici e avanzati. 22 20%

Sono docente in una classe digitale. Non ho esperienza pregressa di didattica digitale ricerco occasioni di formazione di base (o di medio livello) 12 10.9%

Non sono docente in una classe digitale. Desidero aggiornarmi sui temi specifici e avanzati. 27 24.5%

Non sono docente in una classe digitale. Non ho esperienza pregressa di didattica digitale ricerco occasioni di formazione di base (o di medio livello) 46 41.8%

Non sono docente in una classe digitale. Non desidero formarmi in questo ambito. 2 1.8%

Non sono in possesso di certificazione linguistica. Non desidero conseguirne alcuna nell'immediato. 12 10.9%

Non sono in possesso di certificazione linguistca. Desidero conseguire una certificazione al livello B1 55 50%

110 risposte
Vedi tutte le risposte

Riepilogo

Come valuti le tue competenze digitali? (autovalutazione globale che comprende sia l'uso dei dispositivi che dei

programmi e delle applicazioni per la didattica)

Ritieni opportuno differenziare percorsi formativi in materia di didattica digitale per livelli di competenza?

Scegli la descrizione che più si avvicina al tuo profilo in materia di competenza digitale:

Scegli la descrizione che più si avvicina al tuo profilo di competenza linguistica.

Modifica questo modulo
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Sono in possesso di certificazione linguistica al livello B1. Desidero conseguirne una al livello B2 21 19.1%

Sono in possesso di certificazione linguistica. Non desidero conseguirne di ulteriori. 22 20%

Disturbi specifici dell'apprendimento 32 29.1%

Gestione dei comportamenti problema 78 70.9%

Sì 87 79.1%

No 23 20.9%

Sì 56 50.9%

No 54 49.1%

Sì 77 70%

No 33 30%

Tra i temi dell'inclusione elencati, quali ritieni siano quelli per i quali è più urgente un'attività di aggiornameno o

approfondimento.

Conosci il Piano di Formazione Triennale incluso del P.T.O.F. dell'Istituto?

Conosci le priorità del P.d.M. in materia di diffusione della didattica digitale?

Conosci il Piano di formazione dei docenti del MIUR?

Numero di risposte giornaliere

70,9%

29,1%

20,9%

79,1%

49,1%

50,9%

30%

70%

0

5

10

15

20

Piano di Formazione - I.I.S.S. "Nicola Garrone" - Moduli Google https://docs.google.com/forms/d/1sVApDek5aOAbnzyAOqlqzlmVh5lq...

2 di 2 12/02/2017 19.17


